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1. Розв’яжіть систему рівнянь: 
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2. Під яким кутом перетинаються бісектриси гострих кутів прямокутного трикутника ?
3. Садочок діда Андрія має форму прямокутника. Йому дозволили збільшити свій садочок збільшивши його ширину та довжину на 10%. В скільки разів збільшилася площа садочка ?

4. Добуток двох послідовних натуральних чисел на 89 більший за їх суму. Знайти ці числа. 

5. Знайдіть всі пари 
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6. Розв’язати рівняння 
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7. Навколо трапеції 
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 описане коло з центром в точці 
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. Обчислити площу трапеції. 

8. При яких значеннях параметру 
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 має єдиний розв’язок ? 

9 В трикутнику 
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. На стороні 
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 обрана точка 
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 - радіус кола, описаного навколо трикутника 
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10. В посудину з рідиною з початковою температурою 
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 помістили тіло, нагріте до 
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. В результаті встановилась температура 
[image: image19.wmf]C
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. Якою буде кінцева температура, якщо в посудину покласти ще одне таке ж тіло, нагріте до 
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? Втратами енергії знехтувати.
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2. Під яким кутом перетинаються бісектриси гострих кутів прямокутного трикутника ?
3. Садочок діда Андрія має форму прямокутника. Йому дозволили збільшити свій садочок збільшивши його ширину та довжину на 10%. В скільки разів збільшилася площа садочка ?
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